



# OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele  
Pécel, XVI. Évfolyam 19. szám, 2022. május 7.



## Jó Pásztor vasárnapja

Húsvét 4. vasárnapját az vasárnapját állítja elének. Ma Jézusnak, az Örök Pásztornak szerzetesekről.

Imádkozunk, támasztani, hogy küldjön aratnivaló sok, de a munkás egy nagyon érdekes mondata, Pásztor, ismerem enyéimet, és



Egyház, mint a Jó Pásztor különös módon is megemlékezünk választottairól: a papokról és a Hozzá, aki a kövekből is tud fiakat munkásokat aratásába, hiszen az kevés. János evangéliumának van Jézus mondja: „*Én vagyok a Jó enyéim is ismernek engem.*”

ISMEREM ENYÉIMET és ENYEIM IS ISMERNEK ENGEM - ez a mondat testvéreim, nemcsak egy szójáték, ami olyan szépen hangzik, hanem egy nagyon mély gondolatot rejt magában. Nem mást, mint a kapcsolatot pásztor és nyáj, nyáj és pásztor között; a közösséget, ami az Egyházban valósul meg. Ez készítetett arra, hogy a mai helyzetben, ne csak kiemeltém a Pásztorokra tekintsünk, hanem az Egyházra, mint közösségre, s az abban betöltött hivatásukra, sajátos feladatukra, és egyben ehhez kapcsolódva a mi sajátos hivatásunkra is. Tudniillik kétféle papság létezik: a szolgálati papság, és az általános (egyetemes) papság. Mindkettő Krisztustól származik, az előbbi a felszenteltség révén, az utóbbi, amely mindnyájunké, a keresztség révén, erről azonban nemigen szeretünk beszélni. Pedig az aktuális jelenünket nézve igen fontos lenne, hogy ne csak papíron legyünk keresztények, hanem vállaljuk mindazt a kötelezettséget, ami a keresztség révén királyi papságunkból fakad.

Testvéreim ennek a királyi papságnak előképe már az Ószövetségben is megtalálható. A zsidó nép, nemcsak azért lett kiválasztva, hogy belőlük kerüljön ki a Messiás, hanem azért, hogy éppen a kiválasztottsága által tanúskodjon a pogány népeknek az egyetlen és igaz Istenről.

Sajnos sokszor elfelejtjük, hogy az egyház Krisztus teste közösség, KÖZÖSSÉG, ahol mind a főnek, a pásztornak, mind pedig a tagoknak, a nyájnak megvan a maga szerepe, mégpedig együtt, mert csak így létezik a közösség.

Tegyük fel magunknak a kérdést - én miben tudom segíteni az Egyházat, hogyan is tudom megélni az egyetemes papságból fakadó hivatásomat?

Becsüljük meg jól pásztorainkat, köszönjük meg az Úrnak, hogy vannak még, imádkozzunk, hogy valóban jó pásztorok legyenek, hogy a sok munka mellett, imában és áldozatban is hordozni tudják a lelkeket, hogy a valódi léleképítéssel is tudjanak törődni.

**Forrás: <http://www.vamosplebania.hu/lelekepites/elmelkedesek/husvet4c.htm>**

## 10 értékes gondolat a Szűzanyáról

*Papi hivatások világnapján, a Szűzanya hónapjában olvassuk szeretettel Vianney Szent János, a plébánosok védőszentjének gondolatait és kérjük bizalommal az ő közbenjárását a jelenlegi és jövőbeli hivatásokért, családjainkért és saját magunkért.*



1. Boldog, aki a Szűzanya oltalma alatt él és hal meg.
2. Imádkozzunk a Szűzanyához, és kísértéssé szegődik a mennybe vezető úton.
3. Ha kísértésben a Szűzanya segítségét kéred, azonnal segítségedre siet, és elhagyja a sátán.
4. A megfeszített Jézus így szólt a szeretett tanítványhoz: „*Íme a te Anyád*”. Milyen édesek ezek a szavak a keresztény ember számára, aki képes felfogni, hogy a szeretetnek micsoda mélységei rejlenek bennük!
5. A Szűzanya olyan, mint egy jó édesanya, aki nem elégszik meg azzal, hogy általánosságban ügyel a gyermekeire, hanem mindegyikükre külön-külön odafigyel.
6. Élünk úgy, ahogy a Szűzanya élt: egyedül Istent szeressük, egyedül Isten után

vágyakozzunk, egyedül Isten tetszését keressük mindenben, amit csak teszünk!

7. A Szűzanya élete tele volt szenvedéssel... Szenvedett, valahányszor gyengéd pillantása isteni Fiára esett.

8. Ha valakit szeretünk, boldogok vagyunk, ha van tőle valami emlékünkhöz. Ha szeretjük égi Édesanyánkat, a Szűzanyát, kötelességünk s egyben kiváltságunk, hogy otthonunkban elhelyezzük képét vagy szobrát, amely újra meg újra rá emlékeztet.

9. A Szűzanya mindenekfelett e hármat szereti látni gyermekeiben: tisztaságot, alázatot és szeretetet.

10. Mária tudta, hogy Isten a legnagyobb méltóságra emelte – Isten Anyjává tette –, mégis a legkisebbnek tekintette magát a teremtmények között.

### Váci Mihály: Eső a homokra

Mert nem hiszem, hogy ne lehetett volna  
kitartó, csendes, hű forradalomban  
élni: – szeretni, hinni a világot;  
tenni valamit, mivel besugárzod;  
melegíteni: – telet a gyertya lángja;  
szelidíteni: – aszályt a szik virága;  
rázni a világot: – szellő az erdőt;  
kérlelve biztatni: – karsztot a felhők;  
lázadni: – úgy, hogy magadat naponta  
feláldozod, ha mégoly kis dologra;

ellenszegülni: másképp nem? – parányi  
toporzékoló ügy nyergébe szállni,  
osztani magad: – hogy így sokasodjál;  
kicsikhez hajolni: – hogy így magasodjál;  
hallgatni őket, hogy tudd a világot;  
róluk beszélni, ha szólsz a világhoz.  
Széjjel szóródnál – eső a homokra –  
sivatagnyi reménytelen dologra  
s ha nyár se lesz tőled – s a táj se zöldebb:  
– kutakká gyűjt a mély: – soká isznak belőled!

### A színpad mögött

A napokban volt szerencsém beszélgetni egy hölgygel skype-on, aki Belgiumban él és onnan hívta fel hozzátartozóját a Jézus Szíve Társasága Idősek Otthonában. Pár mondatot váltottunk, milyenek a kinti körülmények, illetve van-e már olyan jó idő most itthon, mint amilyenre ő gyerekkorában visszaemlékezik. A hívás közben odaperdült a képernyő elé a legfiatalabb generáció is, egy nagyon eleven, tizenéves lány, hogy köszöntse a távolból nagypapáját – ahogy ezt korábban is minden alkalommal megtette.

A méltán elfogult anyuka nem győzött dicsekedni, gyermeke eredményeivel, bár azért volt benne egy kevés aggódás. Tőle tudom, hogy noha a kislány magántanuló, mégis van egy felállított tanrendjük, amiből évvégén számot kell, hogy adjanak.

Ezek között van a gender oktatás is. Odakint már régen túlhaladták azt a szintet, hogy beérjék a diákok és a tanárok érzékenyítésével; főtantárgyként, emelt óraszámú tanítják iskolai rendszerben ezt az ideológiát. És ha ez nem lenne elég felháborító így is, elárulta, hogy nem csupán azt takarja ez a tárgy, hogyan éljék meg a fiatalok a másságot, hanem többek közt megtanítja velük azt is, hogy miként perelhetik be szüleiket bírósági úton. Teljesen ledöbbsentem a hallottakon, de a hölgy elmondta, hogy ő is teljesen el volt képedve, mikor meglátta a tantárgyi leírást.

Érdeklődött is, hogy itthon mi lett a népszavazás eredménye, majd keserűen hozzátette: „Itthon nem is sejtjük, mitől menekültünk meg.”

Bár a propaganda, ami a népszavazást körülvette eléggé megosztó volt, a fenyegetés ettől még valós és súlyosabb, mint azt a médiák sejtetni engedték. A fenti tanúságtétel fényében ne felejtünk el hálát adni Istennek, hogy olyan kormányunk van, amely - minden gyengesége ellenére – kiáll a hagyományos értékrend mellett, ám nem dőlhetünk hátra. Továbbra sem szűnhetünk meg családjainkért imádkozni.

**Csokonay Anna**

### Via Lucis 3. állomás: Jézus megjelenik Mária Magdolnának

- Imádunk Téged Krisztus és áldunk Téged!
- Mert szent feltámadásod által életet adtál a világnak.

János evangélista tollából olvashatjuk: „Mária ott állt a sír előtt és sírt. Amint így sírdogált, egyszer csak benézett a sírba. Láttá, hogy ott, ahol Jézus teste volt, két fehér ruhába öltözött angyal ül, az egyik fejtől, a másik lábtól. Megszólították: „Asszony, miért sírsz?” „Mert elvitték Uramat – felelte –, s nem tudom, hová tették.” E szavakkal hátrafordult, s látta Jézust, amint ott állt, de nem tudta róla, hogy Jézus.



megkérdezte: „Asszony, miért sírsz? Kit keresel?” Abban a hiszemben, hogy a kertész áll mögötte, így felelt neki: „Uram, ha te vitted el, mondd meg, hova tetted, hogy elvihessem magammal.” Jézus most nevén szólította: „Mária!” Erre megfordult, s csak ennyit mondott: „Rabboni”, ami annyit jelent, mint „Mester”. Jézus ezt mondta neki: „Engedj! Még nem mentem föl Atyámhoz. Inkább menj el testvéreimhez és vidd nekik hírü: Fölmegyek Atyámhoz és a ti Atyátokhoz, Istenemhez és a ti Istenetekhez.” Mária Magdolna elment, és hírü adta a tanítványoknak: „Láttam az Urat, s ezt mondta nekem.” (Jn 20,11-18)

Magdolna az első, aki találkozott a Feltámadással. A találkozás pillanata azonban meglepő. Mária Magdolna ugyanis nem ismerte fel Jézust, aki évekig köztük élt, a kertésznek hitte. A nagypénteki fájdalom még mindig szívében van. A kereszt botránja után egy újabb dőfés érte: nem tudja, hová tűnt az Úr teste.

Jézus azonban megszólította. Ez elég volt ahhoz, hogy Magdolna felismerje Mesterét. „Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, karjaimba zártalak, örökre enyém vagy.” A nő félelme is eltűnt, megértette, hogy Jézusnak szenvednie kellett, hogy nekünk életet adjon. Felismerte a feltámadás misztériumát, és ennek tudatában képes volt hírü adni a tanítványoknak is, hogy látta az Urat.

Jézus nem akarta azt, hogy Magdolna szeme elhomályosuljon, hogy ne ismerje fel. Ma is az a vágya, hogy mindannyian észrevegyük Őt életünkben. Minket is nevünkön szólít, és várja, hogy szívünk megnyíljon a Vele való mélységes kapcsolatra. Mária Magdolna még a mély fájdalom ellenére is nyitva tartotta szívét, és így felismerte az Urat, mikor megszólította.

Jézus nevünkön szólít minket is, mindnyájunkat, miként egykor Magdolnát. Szeretné megértetni velünk is, hogy Ő megváltott minket, és vár bennünket az örök hazába. A személyes találkozás során Ő maga fog küldeni bennünket, hogy elmondjuk másoknak, hogy Krisztus él, és mindenkivel találkozni akar.

*Jézusom! Te először Mária Magdolnának jelentél meg, neki adtad meg azt a kegyelmet, hogy elsőként találkozhatott Veled, miután feltámadtál a halálból. Nevén szólítottad, és ő felismert Téged. Add, hogy én is mindig megismerjem szelíd hangodat, amikor nevedet kimondod, és mindenkor kész legyek a Veled való találkozásra. Adj nekem ehhez nyitott szívet és tiszta lelket.*

**Forrás: katolikus.ma**

## **Ima papi hivatásokért**

Gondviselő mennyei Atyánk,  
aki prófétád által megigérted,  
hogy szíved szerinti pásztorokat  
adsz nekünk (vö. Jer 3,15),  
Te Fiad által megmutattad nekünk,  
hogy szíved megesik népeden,  
mely olyan, mint a pásztor nélküli juhok,  
és buzdítasz minket, hogy kérjünk Téged,  
az aratás Urát, hogy küldj munkásokat  
aratásodba (vö. Mt 9,37-38).

Hálát adunk azért,  
hogy papjaid által gondoskodsz népedről  
és immár kétezer éve táplálsz bennünket  
életadó és üdvösségszerző szentségeiddel,  
különösen az Eucharisziával  
és a bűnbocsánat szentségével.  
Tekints, kérünk, kegyesen  
Egyházmegyénk közösségére,  
amikor egyre égetőbben tapasztaljuk  
a paphiány kihívásait.

Kérünk, szólíts meg készségees lelkű férfiuakat  
és ajándékozd meg Egyházadat papi hivatásokkal!  
Segítsd kegyelmeddel  
a már szőlőskertedben munkálkodó papjaidat!  
Add, hogy hűségben és örömben  
teljesítsék szolgálatukat és híven jelenítsék meg  
Szent Fiadat népen körében!  
Bennünket pedig segíts,  
hogy papjainkat mindig szeressük és segítsük,  
bennük ne a hibáikat, gyengeségeiket lássuk meg,  
hanem az esendőségükön keresztül működő kegyemet  
és az Egyház szolgálatára odaadott életüket!  
A papi hivatást fontolgató ifjakat pedig add,  
hogy mindig tudjuk bátorítani és segíteni az Úton!  
Jézus szent Nevében kérünk, adj nekünk új papokat,  
jó papokat, szent papokat! Ámen.  
Mennybe felvett Boldogságos Szűz Mária,  
papok édesanyja  
és Szent Mihály főangyal, mennyei seregek vezére,  
Egyházmegyénk védőszentjei,  
könyörögjétek érettünk!

**László atya**

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Máj. 8 – 15.

Húsvét 4. hete

		<b>Jeles napok</b>	<b>Szentmise</b>	<b>Miseszándék</b>	<b>Egyéb programok</b>
7	SZOMBAT	<i>Boldog Gizella</i>	<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	egy édesapa lelki üdvéért	<b>Elsőszombati engesztelő ima</b> <b>14:30-17:30</b>
<b>8</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>HÚSVÉT IV. VAS.</b> <b>(Papi hivatások világ-napja)</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	+Wagner Károly és Tóth Sándor I.ü.; a Darányi csal. élő és + tagjai +Etelka I.ü.	
9	HÉTFŐ		<b>7:30</b>	élő Imre, György , Norbert, +Ildikó	<b>II. Bibliakör: 19:00</b>
10	KEDD	<i>De Avila Szt János</i>	<b>Iskola mise:</b> <b>8:20</b>	+Bóta József	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
11	SZERDA		<b>7:30</b>	Sipos csal + tagjai	
12	CSÜTÖRTÖK	<i>Szt Néreusz és Achilleusz</i>	—————		Szentségimádás 8:00-21:00
13	PÉNTEK	<i>A Fatimai B Sz Mária</i>	<b>18:00</b>	+Sidó Lászlóné	
14	SZOMBAT		<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	Túri és Major csal + tagjai	<b>Esküvő: 15:00</b>
<b>15</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>HÚSVÉT V. VAS.</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	+Lukács Mihály és fel Ilona	

– Május a Szűzanya hónapja, templomunkban Lorettói litániát végzünk hétfő-szerda a reggeli szentmisék után mondva, csütörtök reggel a Rózsafüzér Társulat imaórájának keretében, péntek-vasárnap az esti szentmisék után énekelve.

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Kováts Róbert, Kováts Ferenc és Millei Magdolna nőtlen fia feleségül veszi Kubinyi Arankát, Kubinyi József és Juhász Ilona hajadon leányát. Esküvőjük 2022. máj 14-én 15:00-kor lesz templomunkban. Imádkozzunk az ifjú jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék!

– Szeretném összehívni egy közös hálaadó szentmisére az idei évben kerek/neves évfordulót ünneplő házaspárokat. Kérem, hogy azok a párok, akik 2022-ben ünneplik 10., 20., 25., 30., 40., 50., 55., 60., 65., 70. házassági évfordulójukat és nem a péceli templomban volt az egyházi esküvőjük, de ide járnak, ehhez a közösséghez tartoznak, azok máj. 15-ig iratkozzanak fel a sekrestyében, vagy jelentkezzenek a plébánosnál.

– A Szív újság májusi száma a sekrestyében átvehető.

– A Péceli Katolikus Karitászcsoport 2022. augusztus 01-05. között és napközis tábort szervez a templom hittantermében általános iskola gyermekek számára. Jelentkezési határidő: 2022. június 19. Jelentkezési lap a templomban és az egyházközség honlapján érhető el.

Részletek a hirdetőtáblán és a honlapon.